

云南农业大学 云南省高原特色农业产业研究院
扶贫攻坚“挂包帮”“转走访”工作

简报

2021 第 8 期（总第 249 期）

“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室

2021 年 3 月 15 日

热作学院与思茅区倚象镇党建互联共建引领乡村振兴



为全面深入推进党组织建设，搭建共享共建平台，形成“共建组织、共抓队伍、共享资源、共谋发展”的基层党建工作新格局，2021 年 3 月

12日，云南农业大学热带作物学院与普洱市思茅区倚象镇签定了党委互联共建协议。

思茅区发展和改革局党组书记、局长胡继伟，倚象镇党委书记王良俊，党委副书记、镇长宋佳佳，云南农业大学热带作物学院党委书记宋国敏，党委副书记、院长李建宾进行签约，云南农业大学热带作物学院和倚象镇领导班子成员、中层干部和部分村干部参加了座谈会。会议由镇党委副书记、镇长宋佳佳主持。



座谈交流中，学院党委副书记、院长李建宾介绍了学院发展的基本情况、发展思路及办学定位，围绕学院立足热区“特色农林、特色民族文化、特色旅游资源”三大优势，对校镇开展更宽领域的合作提出了相关建议。

思茅区发展和改革局党组书记、局长胡继伟指出，校镇党建互联共建对实施校镇合作、服务农业农村建设、推动教育发展等建立了稳定的合作关系。倚象镇党委书记王良俊表示，倚象镇要以此次合作为契机，持续推动农村产业提质增效，促进农民增收致富，促进全镇经济社会发展。镇党

委副书记、镇长宋佳佳要求要以党建互联共建为引领，助力乡村振兴，以资源为纽带，实施乡村振兴，以共识为基础，实现乡村振兴。



学院党委书记宋国敏表示，学院将充分发挥人才资源和学科优势，积极创造条件，逐步建立“合作创新、共同发展”的长效运行机制，形成长期稳定的校镇全面合作关系，推动倚象镇乡村振兴全面发展。

基层党委互联共建的形式，将高校党建与农村党建紧密结合、互补互促，对学院发展热区现代特色农业，打造复合生态农业模式，培育有文化、懂技术、会经营的新型农民，促进倚象镇美丽乡村建设均发挥积极作用。

报：省“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（云南省人民政府扶贫开发领导小组办公室社会扶贫处）、省高校“挂包帮”“转走访”工作联席会议办公室（中共云南省委高校工委组织部）

送：校党委书记、校长、副书记、副校长、纪委书记、党委委员、校长助理

发：各党委、总支、各学院、部门

（共印 120 份）
